

**Зі святом 8 Березня, шановні жінки!**

**№ 3**

(222)

Березень  
2017 р.

# Трибуна лікаря

NOLI NOCERE



Газета Української медичної стоматологічної академії  
та Департаменту охорони здоров'я Полтавської обласної державної адміністрації

**Любі жінки!!!**

**Прийміть сердечні вітання з нагоди чудового весняного свята – Дня 8 Березня!**

**Все найсвітліше, що є у нашому житті – весна, радість, щастя, кохання – пов'язане з Жінкою – берегинею роду людського.**

**Бажаю Вам весняного настрою, щастя, добра, любові.**

**Нехай кожен день Вашого життя буде світлим і сонячним, дарує радість творчого натхнення, приємні несподіванки і душевний комфорт.**

**З глибокою повагою ректор академії, професор В.М. Ждан.**



## **НАУКОВО-ПРАКТИЧНИЙ СЕМІНАР**

**«МЕДИЧНІ СТАНДАРТИ ЛІКУВАННЯ ВНУТРІШНІХ ХВОРОБ У КЛІНІЧНІЙ ПРАКТИЦІ СІМЕЙНОГО ЛІКАРЯ»**

22 лютого 2017 р. в аудиторії №5 ВДНЗУ «УМСА» за підтримки МОЗ України, Департаменту охорони здоров'я Полтавської ОДА, ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія» та за ініціативи Національної медичної академії післядипломної освіти ім. П.Л. Шупика відбувся науково-практичний семінар «Медичні стандарти лікування внутрішніх хвороб у клінічній практиці сімейного лікаря».

З вітальними словами виступили: Ждан В.М. – ректор ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія», Лисак В.П. – директор Департаменту охорони здоров'я Полтавської ОДА, Гойда Н.Г. – професор кафедри управління охороною здоров'я НМАПО ім. П.Л. Шупика.

Зокрема, професор Ждан В.М. зупинився на актуальних питаннях підвищення рівня професійної підготовки сімейних лікарів, які надають медичну допомогу дорослому та дитячому населенню у сфері охорони здоров'я та забезпечення безперервного післядипломного навчання; проінформував присутніх, що в квітні 2017 р. буде відзначати

20-річчя кафедри сімейної медицини і терапії ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія».

Лисак В.П. зупинився на актуальності впровадження нормативно-

підкреслила, що основною складовою успішного розвитку загальної практики-сімейної медицини є кадровий потенціал: забезпеченість кадрами, укомплектованість посад,



правових актів з питань реформування охорони здоров'я на теренах Полтавської області, розповів про першочергові напрями роботи медичної реформи.

Гойда Н.Г. у своїй доповіді висвітлила сучасні підходи до розвитку сімейної медицини в Україні. Вона

професійний рівень спеціалістів.

Після закінчення роботи семінару всі учасники та слухачі отримали сертифікати МОЗ України.

**Л.М. Шилкіна.**

**Заступник директора  
Навчально-наукового інституту  
післядипломної освіти  
ВДНЗУ «УМСА».**

# ОСВІТА В УКРАЇНІ. ОСВІТА ЗА КОРДОНОМ!

ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія» отримала одну з головних відзнак IV Міжнародної професійної спеціалізованої виставки «Освіта в Україні. Освіта за кордоном» – Гран-прі у номінації: «Найефективніші впровадження передо-

вих інноваційно-освітніх технологій у навчально-виховний процес як основа сучасної підготовки конкурентоздатних спеціалістів у ВНЗ».

Виставка проходила 22-24 лютого 2017 року в Колонній залі Київської міської державної адмініс-

трації. До участі були запрошені ВНЗ України.

Основною метою даного заходу є надання допомоги майбутнім абітурієнтам в обранні майбутнього фаху, ознайомлення з навчальним і науковим потенціалом відповідних ви-

шів, надання консультації щодо напрямів підготовки та спеціальностей, які можна там здобути, правил вступу, можливостей навчання за кордоном у рамках Програм академічної стабільності.

*Вітаємо з перемогою!!!*

## «ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ТА ДІАГНОСТИЧНІ СКЛАДНОСТІ ГАСТРОЕНТЕРОЛОГІЧНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ»

21 лютого 2017 року на базі академії відбулась обласна науково-практична конференція «Проблемні питання та діагностичні складності гастроентерологічних захворювань».

Науково-практична конференція організована під егідою Полтавського регіонального відділення ВГО «Українська гастроентерологічна Асоціація», ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія», Департаменту охорони здоров'я Полтавської обласної державної адміністрації.

Конференцію відкрив голова Полтавського відділення ВГО «Українська гастроентерологічна Асоціація» професор *Скрипник І.М.*

З доповіддю «Підсумки роботи гастроентерологічної служби Полтавської об-



ласті за 2016 рік та завдання по її удосконаленню на 2017 рік» виступила к.мед.н., позаштатний обласний гастроентеролог ДОЗ Полтавської ОДА *Петренко В.П.* У доповіді наведений ретельний аналіз захворюваності та смертності від захворювань органів травлення, виходу на інвалідність, проведений аналіз кадрового забезпечення служби області.

В обговоренні доповіді взяли участь міський позаштатний гастроентеролог м. Кременчука *Л.Г. Вірченко* та позаштатний гастроентеролог Лубенського району *С.В. Ступка*, завідувач кафедри внутрішніх хвороб та медицини невідкладних станів професор *М.М. Потяженко*.

В доповіді професора *Скрипника І.М.* «Маастрихт V: що нового в діагностиці

та лікуванні інфекції *Helicobacter pylori*?» зроблений акцент на підвищення якості діагностики та лікування інфекції.

Доцент *Маслова Г.С.* презентувала доповідь «Синдром подразненого кишечника в світлі Римських критеріїв IV: сучасні діагностичні та лікувальні технології».

Голова Полтавського відділення ВГО «Українська гастроентерологічна Асоціація» професор *Скрипник І.М.* зробив звіт про роботу Полтавського обласного регіонального відділення ВГО «УГА» за 2016 рік.

*І.М. Скрипник.*

*Проректор з науково-педагогічної роботи та післядипломної освіти, професор.*

## II ЕТАП ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ-ЗАХИСТУ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЦЬКИХ РОБІТ

На базі Полтавського національного технічного університету імені Ю. Кондратюка відбувся II етап Всеукраїнського конкурсу захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України.

З вітальним словом до конкурсантів виступили: голова Полтавської ОДА Валерій Головка, голова Полтавської обласної ради Олександр Біленький, президент Малої академії наук України, членкореспондент НАН України Станіслав Довгий, Герой України, лауреат Шевченківської премії, український поет, перекладач, громадсько-політичний діяч Дмитро Павличко, президент Полтавського територіального відділення Малої академії наук України, ректор ПолтНТУ,

заслужений працівник освіти України професор Володимир Онищенко.

Згідно рішення президії НАН і МАН України ректору ВДНЗУ «УМСА», заслуженому лікарю України професору *Вячеславу Ждану* та декану природничого факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка професору *Марині Гриньовій* було вручено медаль *Івана Франка*. Цю медаль вручають науковцям, науково-педагогічним працівникам і співробітникам університету за багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку та виховання висококваліфікованих фахівців і наукових кадрів, інтенсивну науково-педагогічну діяльність, упро-

вадження сучасних методів викладання та виховання молоді, значні здобутки у фундаментальних і прикладних наукових дослідженнях, вагомий досягнення у створенні та вдосконаленні новітньої техніки й упровадження у виробництво сучасних наукових технологій.

Почесними грамотами за вагомий особистий внесок у розвиток зовнішнього потенціалу молодих дослідників Президент МАН України Станіслав Довгий відзначив науково-педагогічних працівників вищих навчальних закладів та педагогів загальноосвітніх навчальних закладів Полтавщини, в т.ч. завідувачку кафедри соціальної медицини, організації та економіки охорони здоров'я, професора *Ірину Голованову*.

Почесну грамоту Полтавської обласної державної адміністрації отримав лауреат Шевченківської премії *Дмитро Павличко*, почесну грамоту від імені депутатського корпусу Полтавської обласної ради вручили президенту Малої академії наук України *Станіславу Довгому* та ювілейною медаллю, випущеною Малою академією наук України спільно з Національною академією наук України на честь 120-річчя від дня народження видатного теоретика космонавтики Ю. Кондратюка, відмітили голову Полтавської ОДА *Валерія Головка*, голову Полтавської обласної ради *Олександра Біленького* та ректора ПолтНТУ, професора *Володимира Онищенка*.

# ШЛЯХ У СВІТ МАЙСТЕРНОСТІ

## XVIII Всеукраїнський професійний конкурс лікарів-стоматологів

9-10 лютого 2017 року на кафедрі післядипломної освіти лікарів-стоматологів ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія» у рамках святкування 95-річчя з дня заснування ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія» та 25-річчя кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів, відбувся XVIII Всеукраїнський професійний конкурс «Шлях у світ майстерності» серед лікарів-інтернів однопрофільних кафедр.

Мета конкурсу:

\* популяризація та впровадження в практику охорони здоров'я сучасних технологій та фотополімерних матеріалів;

\* демонстрація професійної майстерності лікарів-стоматологів у реставраційній техніці.

Лікарям-інтернам стоматологам пропонується виконати реставрацію 2-х каріозних порожнин III-IV класів за Блеком з використанням вітчизняних або іноземних фотополімерних матеріалів при умові роботи з кофердамом. Час виконання реставраційної роботи лікарем з асистентом: 2,5-3 години.

У цьому році в конкурсі взяли участь 7 команд, які представляли:

1. Поповняк Станіслав, Чепелева Дарина (Харківська медична академія післядипломної освіти).

2. Пономаренко Валерія, Кобелева Юлія (Дніпропетровська державна медична академія).

3. Філімонов Олександр, Соколова Яна (Дніпропетровська державна медична академія).

4. Козак Катерина, Курсан Анна (Івано-Франківський національний медичний університет).

5. Гарбуз Ольга, Чиот Фиот Ань (Харківський національний медичний університет).

6. Косарь Анна, Чемерис Владислав (ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія»).

7. Зав'ялова Юлія, Скалозуб Мар'яна (ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія»).



Робота розглядалася журі одразу після її виконання за такими критеріями: форма (загальний вигляд і пропорції, ріжучий край, крайове прилягання, контактні пункти), колір (вибір по відтінку, площа по шийці, тілу, краю, моделювання переходів кольорів), прозорість (ріжучий край, тіло зуба, шийка), якість поверхні (мікроформа, блиск).

Якість роботи визначало журі, до складу якого ввійшли:

1. Скрипнікова Т.П. – голова журі, професор кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів.

2. Силенко Ю.І. – професор кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів.

3. Хміль Т.А. – доцент кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів.

4. Шевченко В.К. – к.мед.н., асистент кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів.

5. Стоян О.Ю. – доцент кафедри стоматології ФПО ХНМУ.

6. Циганова І.В. – асистент кафедри стоматології і терапевтичної стоматології ХМАПО.

7. Мельничук А.С. – доцент кафедри стоматології ФПО І-ФНМУ.

Журі визначило переможців конкурсу за загальною сумою балів (1, 2, 3 місця)

та урочисто нагородило їх дипломами 10 лютого під час навчального семінару.

I місце присуджено Гарбуз О., II місце – Косарь А., Козак К., III місце розділили Поповняк С., Пономаренко В., Філімонов О., Зав'ялова Ю.

Привітали учасників XVIII Всеукраїнського професійного конкурсу лікарів-стоматологів та навчального семінару «Шлях у світ майстерності» Скрипник Ігор Миколайович – професор, проректор з науково-педагогічної роботи та післядипломної освіти; Марченко Алла Володимирівна – доцент, в.о. директора Навчально-наукового інституту післядипломної освіти; професор Скрипников Петро Миколайович – завідувач кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів, головний лікар КУ «Полтавський обласний центр стоматології – стоматологічна клінічна поліклініка».

На семінарі були представлені доповіді:

1. К.мед.н. Геранін С.І. «Золоті стандарти» ендодонтичних втручань».

2. «Здоров'я всієї ротової порожнини від компанії Colgate».

**Ми вдячні всім учасникам і запрошуємо до участі у наступному році!**

Т.А. Хміль.

Доцент кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів.

## МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ СТОМАТОЛОГА

9 лютого академія відсвяткувала Міжнародний день стоматолога та День Святої Аполлонії, яку вважають покровителькою всіх, хто лікує зуби, а також усіх, хто страждає від хвороб зубів.

Колектив та студенти стоматологічного факультету ВДНЗУ «УМСА» (декан – Сидорова А.І.) святково прикрасили академію та поздоровили усіх, хто пов'язав свою трудову діяльність з цієї корисною наукою – своїх колег, в тому числі й майбутніх, з професійним святом.

Особливо активну участь у заході взяли студенти: Сорокіна Ксенія (3 курс, 7 група) – автор і виконавець макета зуба, Наріманов Олександр (5 курс, 11 група), Перфільєва Ірина (5 курс, 11 група), Будулатій Анастасія (2 курс, 2 група).



## НА БАЗІ БІБЛІОТЕКИ СТАРТУВАВ ПРОЕКТ З УПРОВАДЖЕННЯ НОВОГО ІНТЕРНЕТ-РЕСУРСУ

Сучасний навчальний заклад уже не можна уявити без відкритих освітніх ресурсів. Інформаційні технології у цьому напрямі є ефективним засобом для переходу від традиційних публікацій до відкритих архівів наукової продукції. Тому сьогодні в академії стартував проект зі створення **Інституційного репозитарію** (IP) (електронного архіву результатів наукових досліджень, здійснених у вишій його співробітниками).

Привабливою технологічною особливістю такого ресурсу є те, що він дозволяє представляти власний інтелектуальний продукт та популяризувати свій навчальний заклад у світовому інформаційному просторі. Важливим також є те, що створення електронного архіву надає можливість формування надійної і доступної системи зберігання електронних матеріалів для довготривалого використання, забезпечення онлайн-доступу до результатів наукових робіт академії та їх вільного використання з дослідницькою та навчальною метою – як наслідок, збільшення кількості цитувань праць учених вишу та

прямої шлях до підвищення **рейтингу** Вишого державного навчального закладу України «Українська медична стоматологічна академія» в наукометричних базах даних. **«Webometrics»**, наприклад, характеризує загальний показник веб-впливу навчального закладу, враховуючи такі критерії аналізу веб-домени, як розмір, помітність, «вагомий файл» та індекс цитованості.

*Які ж переваги від участі в IP мають науковці академії?*

Перше і, мабуть, найголовніше – це збільшення розповсюдження індивідуальних досліджень і, таким чином, зростання впливу та цитування досліджень (спеціальні дослідження показують, що цитування наукових праць, які розміщені у вільному інтернет-доступі зростає в декілька разів). Не менш важливим є те, що матеріали, розміщені в інституційному репозитарії, крім повнотекстового пошуку, мають, стійкі URL, оскільки IP передбачає безпечне збереження (запобігання втраті матеріалу) та постійний доступ до ресурсу. І хоча автор, розміщуючи матеріал у IP, дозволяє вільний

доступ до нього, але зберігає за собою авторські права на працю. Переваги академії від створення IP так само є очевидними. Це реформування системи наукової комунікації, підвищення якості, його значимості і, тим самим, статусу та суспільного значення.

Створюється репозитарій на базі програмного забезпечення **DSpace**, розробленого Масачусетським технологічним інститутом (містить: монографії, підручники, посібники, науково-методичні матеріали, тематичні збірки, наукові статті, автореферати дисертацій, матеріали конференцій тощо).

*Яким чином відбувається процес наповнення репозитарія та хто координує його роботу?*

Основний принцип наповнення репозитарію – самоархівування авторами власних робіт. Це доволі складний процес, який потребує уваги і практичних навичок. Тому кафедри призначають відповідальну особу для виконання функцій модератора задля коректного представлення у репозитарії матеріалів співробітників підрозділу.

Сьогодні саме на базі бібліотеки ВДНЗУ «УМ-СА» триває кропітка робота з упровадження, розвитку та популяризації інституційного репозитарію. Одним із етапів даного проекту є розроблення працівниками електронної читальної зали чіткої, поетапної і детальної технологічної інструкції, яка дозволить правильно і точно заповнювати поля. Далі сформований запис буде надходити на рецензування до адміністратора-бібліотекаря, який перевірить відповідність заповнення полів і правильність бібліографічного опису, одночасно присвоюється уніфікований ідентифікатор для його цитування або посилання на нього.

Таким чином, можна з упевненістю стверджувати, що створення **Академічного репозитарію** є перспективним напрямом роботи, оскільки надає можливість створити нове ефективне електронне середовище для науково-дослідницької діяльності та суттєво підвищити якість наукової комунікації медичної галузі.

**Ольга Боровик.**  
Директор бібліотеки.

## МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ РІДНОЇ МОВИ

21 лютого у світі за ініціативи ЮНЕСКО відзначають Міжнародний день рідної мови. Цього дня викладачі кафедри українознавства та гуманітарної підготовки разом зі студентами факультету підготовки іноземних студентів провели низку заходів. Так, доц. **Дегтярьова К.В.**, ст. доц. **Владимирова В.І.** та канд. пед. наук **Шевченко О.М.** разом зі студентами-іноземцями 1 і 2 курсів стоматологічного факультету організували круглий стіл **«Рідна мова – багата спадщина»**.

Студенти дізналися про поняття рідної мови й історію святкування, розповіли про свої рідні мови – узбецьку, арабську, російську. На заході у виконанні студентів Іроди Ахтамової, Сардора Фармонова, Сухроба Бобохолова, Махаїраха Ейада лунали вірші про любов до Батьківщини, до мови, своєї родини, кохання рідними мовами.

Доценти **Л.В. Глобіна** і **Т.В. Тукова** разом зі студентами-першокурсниками провели конкурс знавців мови **«Моя любов – рідна мова»**.



Студенти змагалися в читанні віршів рідними мовами, як-от: туркменською, узбецькою, французькою, арабською. Учасники по-

казали достойне знання російської поезії. З великим задоволенням студенти відгадували загадки та читали скоромовки.

# ПРОГРАМА БРИТАНСЬКОЇ РАДИ В УКРАЇНІ

9-10 лютого 2017 року завершився другий модуль тренінгової програми «Міжнародний відділ університету: кращі практики» для міжнародних відділів університетів України, яка проходила на базі Харківського національного університету ім. В.М. Каразіна.

Програма організована Британською радою в Україні за підтримки Міністерства освіти і науки України і спрямована на професійний розвиток та підвищення компетентності співробітників відділів міжнародних зв'язків. У сфері вищої освіти Британська Рада в Україні налагоджує зв'язки між Сполученим Королівством та Україною у таких галузях, як співпраця з британськими університетами, інтернаціоналізація вищої освіти та забезпечення її якості, та працює над розвитком університетського лідерства.

Учасниками програми стали представники 25 вищих навчальних закладів південно-східного регіону України.

Тренінг проводили директор глобальних програм Університету Уорвіка *Джеймс Кеннеді* та регіональний менеджер країн Європи, Центральної Азії та Росії Університету Ковентрі *Стефані Сендфорд*, а також менеджер освітніх програм Британської Ради в Україні *Марія Захарова*. Британські експерти надали практичні рекомендації у вигляді презентацій щодо ефективного функціонування відділів з міжнародних зв'язків, розробки університетського веб-сайту та використання соціальних мереж для залучення на навчання іноземних студентів.

Під час тренінгу учасники програми в робочих групах залучалися до практичної роботи та дискусій,



пов'язаних із розробкою міжнародної стратегії університету для його успішного позиціонування на міжнародному ринку освітніх послуг.

В рамках програми заступник директора глобальних програм Університету Уорвіка *Джилліан Олівьєрі* ознайомила присутніх із особливостями залучення фінансування та управління коштами: національними, міжнародними (Erasmus+, Horizon 2020), корпоративними, благодійними, а також пошуку міжнародних партнерів та встановлення з ними контактів.

Цикл практичних семінарів збагатив професійний досвід керівників та співробітників відділів міжнародних зв'язків, а рекомендації та презентаційний матеріал від британських експертів будуть використовуватися у подальшій роботі відділу з міжнародних зв'язків академії.

**І.В. Шкурупій.**

Начальник відділу з міжнародних зв'язків.

## НАШІ ЗНАВЦІ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ЗНОВУ НА ВИСОТІ... ВІТАЄМО!

До Міжнародного дня рідної мови ВДНЗ України «УМСА», деканат медичного факультету №1, кафедра українознавства та гуманітарної підготовки (зав.кафедри доц. Лещенко Т.О.) щиро вітає Ятченко Юлію, студентку 14 групи I курсу медичного факультету №1, та Варченко Ярославу, студентку 8 групи I курсу медичного факультету №1, за II і III місця в III (обласному) етапі XVII Міжнародного конкурсу знавців української мови імені Петра Яцика!

Студенток до участі в конкурсі підготували доцент кафедри українознавства та гуманітарної підготовки Лещенко Т.О. та старший викладач кафедри українознавства та гуманітарної підготовки Юфіменко В.Г.

Щороку викладачі кафедри українознавства та гуманітарної під-

готовки виявляють серед студентів-першокурсників найкращих знавців рідного слова. Цей навчальний рік не став винятком. Студенти академії охоче відгукнулися на конкурс й узяли у ньому активну участь. Спочатку змагалися на рівні груп і факультетів, а потім право представляти нашу академію на III (обласному) етапі вибороли ці студентки.

Цей конкурс сприяє вихованню патріотизму, шанобливого ставлення до культури українського народу, його духовних надбань.

18 лютого 2017 року пройшов IV (Всеукраїнський) етап XVII Міжнародного конкурсу знавців української мови імені Петра Яцика. Учасники працювали над виконанням завдань відповідно до Положення конкурсу. Результати будуть оголошені через місяць.

У цей день відбулося урочисте нагородження переможців обласного етапу. Вони отримали дипломи та цінні подарунки, а вчителі та викладачі – грамоти Департаменту освіти і науки Полтавської облдержадміністрації.

**ВІТАЄМО!**



# МІСТЕР УМСА-2017

21 лютого 2017 року відбувся конкурс серед сильної половини ВДНЗУ «УМСА» за звання найкрасивішого, ерудованого, талановитого, з почуттям гумору студента – «Містера УМСА 2017»!

Сімох конкурсантів чекали непрості випробовування: презентувати себе як особистість, розкрити свої таланти, максимально продемонструвати інтелектуальні здібності та почуття гумору. Оскільки головна тематика заходу – «Люди, що творили історію», перед хлопцями постало ще одне завдання – яскраво розкрити образ обраного ними героя. Тому на дефіле учасники постали такими персонажами:

1. Фредді Мерк'юрі – *Богдан Гонжак*;
2. Влад III Цепеш – *Владислав Циганок*;
3. Мохаммед Алі – *Махсун Будаков*;
4. Адріано Челентано – *Алі Шахін*;
5. Джон Девісон Рокфеллер – *Владислав Жарін*;
6. Джон Леннон – *Максим Бусло*;
7. Чарлі Чаплін – *Олександр Катишков*.

Перший етап конкурсу запам'ятався веселими візитками, костюмоване дефіле не залишило байдужими серця жіночої половини залу, інтелектуальний конкурс потішив присутніх оригінальними відповідями, а таланти наших конкурсантів розставили всі крапки над «і», кожен глядач у залі обрав для себе фаворита.

Учасники були гідними суперниками, тому перед суддями постало непросте завдання. Оцінювання проводилося двома суддівськими комісіями. Перше журі складалося з: ректора ВДНЗУ «УМСА» професора Ждана В.М., начальника Управління у справах сім'ї молоді та спорту вико-



навчого комітету Полтавської міської ради Ромас О.М., декана факультету іноземних студентів Бурі Л.В., заступника декана медичного факультету №1 Саргош О.Д., заступника декана стоматологічного факультету Омельченка О.Є., завідувача кафедри дитячої хірургічної стоматології Ткаченка П.І., голови студентського профкому академії Пікуль О.Ю.

До другого складу суддів увійшли куратори наших учасників, минулорічні містери, які ділилися власним досвідом з конкурсантами, так як вони знають цей конкурс не з чуток. Велику роль у проведенні заходу відіграли ведучі: студентка 1 курсу медичного факультету №2 Сергеєва Богдана та перший Містер УМСА, хореограф-постановник конкурсу Звір'янський Владислав, студент 4 курсу стоматологічного факультету.

За результатами оцінювання журі, номінації розділилися наступним чином:

- Містер Харизматичність 2017 – *Гонжак Богдан*;
- Містер Багатогранність 2017 – *Циганок Владислав*;
- Містер Мужність 2017 – *Шахін Алі*;

Містер Артистичність 2017 – *Жарін Владислав*;

Містер Феєричність 2017 – *Катишков Олександр*;

Містер Креативність 2017 – *Будаков Махсун*;

Містер Кмітливість 2017 – *Бусло Максим*;

Віце-містер УМСА 2017 – *Катишков Олександр*;

**Містер УМСА 2017 – Жарін Владислав.**

Цей конкурс відбувся завдяки ентузіазму студентів, активній роботі його організаторів – студентського профкому, ректора ВДНЗУ «УМСА» професора Ждана Вячеслава Миколайовича, Управління у справах сім'ї молоді та спорту виконавчого комітету Полтавської міської ради.

Захід проводився з благодійною метою, усі кошти, виручені з білетів, будуть направлені на допомогу маленьким пацієнтам онкогематологічного відділення Дитячої міської клінічної лікарні м. Полтави.

**Ольга Пікуль.**

**Голова студентського профкому, студентка 5 курсу медичного факультету №2.**

## У ЮВІЛЕЙНИЙ МІЖНАРОДНИЙ ФЕСТИВАЛЬ-КОНКУРС ТАЛАНТІВ «УКРАЇНА ЄДНАЄ СВІТ»

З 25 по 26 лютого 2017 року народний аматорський ансамбль танцю «Юність», керівником якого є *Олена Матюніна*, а також народний аматорський вокальний ансамбль «*Мальви*», з його незмінним керівником *Людмилою Сидо-*

*ренко*, взяли участь у 5-му ювілейному Міжнародному фестивалі-конкурсі талантів «*Україна єднає світ*», що проходив у м. Києві в Українському Домі.

Наші колективи гідно проявили свої таланти і неабияку майстер-

ність та чудовими виступами вибороли почесні 2-гі призові місця та отримали наступні нагороди: Дипломи, кубки та медалі для кожного учасника.

**Вітаємо та бажаємо подальших успіхів та творчих перемог!!!**

«Трибуна лікаря» № 3 (222), березень 2017 р.

Редактор **Є. Золотарьова**

Засновники: Українська медична стоматологічна академія, Полтавське обласне управління охорони здоров'я.

Реєстраційне свідоцтво, № 142. Виходить щомісяця.

Наша адреса: 314024, м. Полтава, вул. Шевченка, 23, тел.: 2-57-46

Оригінал-макет виготовлено за допомогою комп'ютерно-видавничої системи

Верстка – **Лідії Пащенко**, фото – **Євгена Гармаша**.

Підписано до друку 03.03.2017 р. Тираж 200 прим. Зам. № 14  
Віддруковано в редакційно-видавничому відділі УМСА.